Типовые условия проведения мониторинга цен

Отгрузка металлолома (далее - Товара) осуществляется на условиях самовывоза (EXW). Покупатель своими силами и средствами производит следующие сопутствующие реализации Товара работы:
- разделка, переработка Товара 
- погрузку Товара;
- вывоз Товара;
- иные возможные операции, связанные с отгрузкой Товара, выполняются Покупателем также своими силами и средствами и за свой счет.

Описание Товара:
Лот №25
Собственник лома: ООО «Депо-ЕвроХим»
Наименование учетной позиции: Лом черных металлов 5А 
Нетто-вес, тонн: 850,00
Опцион продавца: +/-35%
Засор: Фактическая засоренность брутто тонны Товара определяется Покупателем самостоятельно и учитывается в предлагаемой Покупателем цене.
Продавец не производит перерасчет за отклонения по показателям посторонних примесей в Товаре. Процент засоренности лома неотделимыми неметаллическими включениями принимается равным 0 (нулю).
Местонахождение: Тульская область, г. Новомосковск, ул. Связи 10
Особые условия, влияющие на погрузку лома (крытый склад с высотой потолка ___ метров, открытая площадка по ЛЭП, и т.п.): открытый склад
Крайний срок отгрузки: 31.07.2023
Дополнительная информация: 

Лот, состоящий из нескольких позиций Товара, является неделимым.
Наименование реализуемых позиций определяется Продавцом и не может быть изменено по просьбе Покупателя.
Заключение договора: типовая форма договора купли-продажи Продавца. Договор должен быть заключен в течение 7-х рабочих дней с момента его направления Покупателю с подтверждением о готовности Продавца реализовать Покупателю выставленный Товар по предложенной последним цене, но не позднее 09.06.2023г.
Период поставки: с момента поступления на расчетный счет Продавца единовременной 100%-ой предоплаты всего объема Товара (всех Лотов/позиций) и до 31.07.2023г.
Предоплата: единовременная 100% предоплата всего объема Товара в течение 2-х рабочих дней с момента подписания договора купли-продажи, но не позднее 13.06.2023г., на основании выставленного Продавцом счета. Оплата по отдельным позициям/лотам недопустима. Отгрузка Товара осуществляется только после поступления оплаты всего объема Товара согласно спецификации.
Отгрузка будет производиться в рабочие дни с 08-30 до 16-30 часов.
Если на момент завершения периода поставки Покупатель не вывез весь предоплаченный им Товар, то Покупатель выплачивает Продавцу неустойку в размере 500 руб. в сутки за каждую не вывезенную тонну Товара до момента полной выборки оставшейся суммы предоплаты за Товар либо до полной отгрузки указанного в спецификации объема Товара (при условии осуществления доплаты в счет погашения начисленной неустойки за просрочку вывоза и согласования цены Товара на новый период отгрузки).

Покупатель обязан вывезти весь предоплаченный им объем Товара даже, если оставшийся на последний рейс объем Товара не достаточен для обеспечения полной загрузки подаваемого Покупателем транспорта. Возврат предоплаты в таких случаях не производится и выбирается Продавцом в формате неустойки.
Предложение цены: Покупатель предлагает цену за каждую вывозимую тонну веса (нетто тонна) Товара после его осмотра и всесторонней оценки его качества, включая химический состав. Для позиций все предлагаемые Покупателем цены являются безусловными, т.е. без привязки к покупке других Лотов/позиций. Продавец не производит перерасчет за отклонения по показателям посторонних примесей в Товаре. 

Предоставление Покупателем соответствующей лицензии обязательно.
Фактическое ознакомление с предложенным Товаром возможно со дня открытия мониторинга цен до 16.00 дня его закрытия.
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